



## **Следователи завершили расследование уголовного дела в отношении бывшего главы администрации Целинского района, обвиняемого в превышении должностных полномочий**



Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главы администрации Целинского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 286 УК РФ (совершение должностным лицом действий, явно выходящих за пределы его полномочий и повлекших существенное нарушение прав граждан, охраняемых законом интересов государства, совершенное главой органа местного самоуправления).

По версии следствия, в 2018 году обвиняемый, являясь главой администрации Целинского района, достоверно зная, что экспертизы 10 квартир, расположенных в п. Целина, предназначенных для обеспечения жилыми помещениями лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на предмет соответствия санитарному и техническому состоянию, строительным, противопожарным нормам и правилам не выполнялись, собственноручно подписал акты приема-передачи данных жилых помещений, послуживших основанием для принятия их в собственность муниципального образования «Целинский



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ростовской области

---

район» и оплаты за них продавцу из бюджета Ростовской области денежных средств в общей сумме более 9 миллионов рублей.

В результате незаконных действий обвиняемого лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей были предоставлены квартиры ненадлежащего качества, а также существенно нарушены охраняемые законом интересы государства, выразившееся в неэффективном расходовании бюджетных средств путем приобретения в муниципальную собственность квартир, по завышенной стоимости.

В качестве обеспечительных мер следователем наложен арест на имущество обвиняемого.

В настоящее время по уголовному делу собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Июня 2020

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1477709>